



Udruga
Dentalnih
Tehničara
Republike Hrvatske

*Kralja Zvonimira 18
22320 Drniš*

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

Ksaver 200 a

10 000 Zagreb

n/p ministru prof.dr.sc.Milan Kujundžić

U Drnišu, 5.ožujka 2019.g

PREDMET: ZAHTJEV ZA SLUŽBENI RAZGOVOR

**APEL ZA POMOĆ DENTALNIM TEHNIČARIMA PRI POŠTIVANJU
NOVOG ZAKONA O ZZ OD STRANE RAVNATELJA DZ-a**

Poštovani,

Stupanjem na snagu Novog Zakona o ZZ , kojim je dentalnim tehničarima “zakupcima” omogućen povratak u DZ-a, čuju se disonantne izjave ravnatelja diljem Hrvatske. Počelo se isticati njihovo razmišljanje o nepoštivanju Zakona, koje je bilo prisutno i 2012.g. kad smo bili izvan timski zdravstveni suradnici. Novim Zakonom i povratkom dentalnih tehničara u zdravstveni sustav u djelatnost PZZ, napokon je ispravljena dugogodišnja nepravda. Ovih 21 g. izvan sustava je unijelo kaos u struku i radne naloge. HKDM kao kreator takvog položaja dentalnih tehničara je samo pogodovala doktorima dentalne medicine koji su prisvojili 3/4 cijene našeg rada, stotine milijuna kn. proračunskih sredstava, a stotine tisuća dentalnih pomagala godišnje uskratili pacijentima. Na nedavnom sastanku u HZZO (14.02. 2019.) upozorili smo da postoje DZ-a koji imaju 20 uposlenih doktora dentalne medicine, koji se oglašuju o naredbe ravnatelja i protetske radove kanaliziraju u private laboratorije, (kojima DZ-a isplaćuje desetke tisuća kn. mjesečno), a imaju nedovoljno iskorištene dentalne tehničare u svojoj kući. Upozorili smo na već uhodanu praksu ugovornih ordinacija (koncesionarskih) koje za vrijeme ugovoreno i plaćeno za rad s osiguranicima HZZO-a (40 000-50 000 kn mjesečno) šikaniraju te iste pacijente, naplaćuju im i uskraćuju prava iz zdravstvenog osiguranja, obavljaju privatne radove i pacijente kojima se daje primat iako takvi nikako ne bi smjeli biti domena tih ordinacija. Do kad će vladati anarhija doktora dentalne medicine u PZZ, bahato i nekontrolirano razbacivanje proračunskih sredstava kojima ne žele puniti zdravstveni proračun a u međuvremenu od proračunskih sredstava imaju osiguranu odličnu egzistenciju bez obzira radili ili ne? Zbog ovakvog sramotnog ponašanja se stalno i provlači teza o neisplativosti dentalnih tehničara u zdravstvenom sustavu.

Predstavnici HZZO-a takvo ponašanje smatraju nedopustivom, što znači da se ta praksa i razbacivanje sredstava poreznih obveznika moraju hitno zaustaviti.



Udruga
Dentalnih
Tehničara
Republike Hrvatske

*Kralja Zvonimira 18
22320 Drniš*

Usluge dentalnih tehničara su sastavni, neophodni i ugovoreni dio zdravstvene zaštite i osiguranja, mjere se stotinama milijuna kn. godišnje i pobijaju svako manipuliranje o navodnoj neisplativosti.

Zbog nagovještaja nepoštivanja Zakona od strane ravnatelja DZ-a, tražimo promptno djelovanje resornog Ministarstva i ostalih nadležnih institucija u sprječavanju mogućeg novog kršenja Zakona i prava dentalnih tehničara. Tražimo hitno osnivanje mreže za djelatnost i ugovaranje tehničara koji će raditi isključivo Fondovske radove i pacijente te time napokon uvesti red u struku, zaustaviti nedoumice, potkradanje proračuna, pacijenata, manipuliranje radnim nalozima, smanjiti sivu zonu i rad na crno. Ujedno bi se svi tehničari koji žele imati privatnu praksu, mogli nesmetano razvijati i formirati cijenu rada koji prelazi okvire i usluge Fonda.

HKDM ima monopol nad strukom dentalnih tehničara i ne zastupa naše interese, već samo i isključivo interese doktora dent. med.

Zbog ukidanja monopola nad dentalnim tehničarima i ropstva nezabilježnog u zdravstvenom sustavu, tražimo izlazak iz HKDM (tamnice dentalnih tehničara) i osnivanje vlastite Komore koja će ispraviti kaos, nagomilane probleme, uvesti red u struku i biti asocijacija koja će braniti i zastupati interese dentalnih tehničara, zdravstvenog proračuna i pacijenata.

Još jednom Vas molimo da pravovremenim djelovanjem zaustavite novo šikaniranje dentalnih tehničara, kršenje i uskratu njihovih Zakonom zagarantiranih prava.

S ciljem pravovremenog djelovanja u rješavanju problematike, molimo hitan prijem na razgovor.

S poštovanjem!

Predsjednica UDT RH

Živana Radić

U prilog izvješće sa sastanka u HZZO-u održanog 14.02.2019.g.